

セブン・イレブン商品 PRESS RELEASE

2025 年 6 月 11 日 株式会社セブン・イレブン・ジャパン

セブン・イレブン・ジャパンと株式会社ヤッホーブルーイングが共同開発した クラフトビール「有頂天エイリアンズ」が 6 月 11 日 (水) ~ついに全国へ販売を拡大! 首都圏・長野県・山梨県の先行発売エリアにて大好評!

~トロピカルな香りとジューシーな味わいが特長で人気急上昇中の「ヘイジーIPA」~



株式会社セブン・イレブン・ジャパン(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:阿久津知洋)は、株式会社ヤッホーブルーイングと共同開発したクラフトビールのヘイジーIPA 「有頂天エイリアンズ 350ml」を 6 月 11 日 (水) より全国へ順次販売を拡大いたします。 同商品は 5 月 21 日 (水) より首都圏、長野県、山梨県のセブン-イレブンにて発売し、プレミアムビールカテゴリーで販売数が 1 位となっています。(※1)

また、「有頂天エイリアンズ 350ml」をご購入いただいたお客様の中で、**過去3ヵ月間 セブン・イレブンでビールを購入していなかった方が約3割**にのぼり^(※2)新しいお客様のご購入 に繋がっています。

先行販売エリアでは「ヘイジーIPA が税込 350 円で購入でき、コスパ最強!」、「デザインも可愛くトロピカルな味も良い。これはリピート確定!」、「しっかりした IPA だが、苦みを抑えてジューシー。ビールが苦手、クラフトビールを飲むのが初めての方にはとてもおすすめ!」といったお客様の声が聞かれ、大変ご好評いただいています。

※1 5月21日(水)~5月27日(火)首都圏・長野県・山梨県の店舗の累計販売数 ※2 5月21日(水)~5月25日(日)首都圏エリアの販売データ



セブン - イレブン商品 PRESS RELEASE

近年注目の新しいビアスタイル「ヘイジーIPA」を手軽に楽しめる!

ヘイジーIPA は濁った液色と控えめな苦み、トロピカルフルーツを思わせる華やかな香りとジューシーな味わいが特徴で、**ビールが苦手な方でも飲みやすく、近年人気が上昇しており、**新定番となりつつあるビアスタイルです。舌の上でとろけるようなシルキーな口当たりで、霞がかったオレンジ〜黄色の見た目も楽しい濁りビールとなっています。

サイト URL: https://yonasato.com/ec/feature/uchoutenaliens/

【表】 【裏】





■「有頂天エイリアンズ 350ml」

価格:318円(税込349.80円) 発売日:5月21日(水)~順次

販売エリア:首都圏、長野県、山梨県発売中

6月11日(水)~上記以外の全国へ順次拡大

メーカー:株式会社ヤッホーブルーイング

ビアスタイル: ヘイジーIPA アルコール度数: 6.0%

(1) 店頭で目を引くネーミング・キャラクター

「有頂天エイリアンズ」という商品名には、ビールを飲んで 気分が高揚する様子を表す「有頂天」と、未知の存在との 出会いを連想させる「エイリアンズ」を組み合わせました。 印象的なネーミングと個性的なキャラクターデザインは、 店頭でも目を引く存在感を放ち、これまでにない新しい ビール体験への期待を高めます。





セブン - イレブン商品 PRESS RELEASE

(2) 希少な味わいを身近に

近年人気急上昇中のヘイジーIPAですが、その希少性や価格の高さから、なかなか手が出しにくいと感じている方もいらっしゃるかもしれません。 「有頂天エイリアンズ」は、そんな「希少」な味わいを、

国内製造ならではの安心感とお手頃な価格でご提供いたします。



担当者コメント

今回の「有頂天エイリアンズ」は、先行販売エリアにおいてご購入されたお客様からは「ヘイジーIPA でこの値段は安い」、「このおいしいクラフトビールが近くのセブン・イレブンで手軽に買えることがうれしい」といった声が多く聞かれ、手応えを感じております。この度、全国のお客様にこの商品をお届けできることを楽しみにしております。

- ※店舗によって価格が異なる場合がございます。
- ※税込価格は消費税10%で表記しています。
- ※予定数が終了又は諸般の事情により、店舗での商品の取り扱いがなくなる場合もございます。
- ※店舗によって一部取り扱いがない商品や商品名・規格が異なる場合がございます。
- ※画像はイメージです。
- ※情報は現時点でのものです。最新の情報は HP をご確認ください。